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QUESTAO 145

O gerente do setor de recursos humanos de uma
empresa esta organizando uma avaliagdo em que uma
das etapas € um jogo de perguntas e respostas. Para
essa etapa, ele classificou as perguntas, pelo nivel de
dificuldade, em facil, médio e dificil, e escreveu cada
pergunta em cartdes para colocagdo em uma urna.

Contudo, apds depositar vinte perguntas de diferentes
niveis na urna, ele observou que 25% delas eram de nivel
facil. Querendo que as perguntas de nivel facil sejam a
maioria, o gerente decidiu acrescentar mais perguntas
de nivel facil & urna, de modo que a probabilidade de o
primeiro participante retirar, aleatoriamente, uma pergunta
de nivel facil seja de 75%.

Com essas informacgdes, a quantidade de perguntas de
nivel facil que o gerente deve acrescentar a urna é igual a
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Assunto: Probabilidade

. Inicio
25% 5 perguntas de nivel facil
20 perguntas < . :
15 perguntas de nivel diferente de facil
. Final

Considere x o nimero de perguntas de nivel facil que o gerente deve
acrescentar a urna. Com isso, temos:

X + 20 — total de perguntas
X + 5 — total de perguntas de nivel facil.

Ill. Sendo assim, temos:

Xx+5 3
X+ 20 4
4x +20=3x + 60
X =40
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